



День строителя

В августе Нижневартовск станет площадкой для проведения окружного Дня строителя. Рассказываем о мероприятиях, которые планируется провести.

»2



Думы Думы

Состоялось заключительное в первом полугодии заседание Думы города. Рассказываем, какие вопросы были рассмотрены и какие приняты решения.

»4



Зажигай!

Смартфон у нас всегда с собой. В День молодёжи без него тоже никуда. Селфи, посты и комментарии - прямо в Инстаграм. «Варта» тоже в тренде.

»5

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ



ГАЗЕТА ВАРТА

ИЗДАЕТСЯ С 20 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА

27 июня - День молодёжи

МЕЧТАЙ, ДЕЙСТВУЙ, СОЗДАВАЙ!

Уважаемые нижневартовцы, юноши и девушки!

Молодость недаром называют лучшей порой человеческой жизни. Это время становления и определения собственного жизненного пути, время мечтаний и надежд, искренней любви и дерзких свершений.

Вы постигаете новые знания, ставите спортивные рекорды, добиваетесь успехов в выбранной профессии, пытаетесь во всём быть первыми. И это радует. Мы с полным правом гордимся талантливой нижневартовской молодёжью, которая активно участвует в общественной и политической жизни города и страны, показывает высокие результаты в учёбе, научной и творческой деятельности, успешно занимается бизнесом, одерживает убедительные победы на самых престижных соревнованиях, фестивалях и конкурсах.

Ваша энергия, энтузиазм, напор и целеустремлённость являются залогом успешного развития города и процветания страны. Мы верим в вас - образованных, креативных и смелых. Именно вы являетесь главным потенциалом, трудовым, интеллектуальным и творческим ресурсом Нижневартовска.

Желаем вам всегда оставаться энтузиастами и инициаторами, успешно воплощать в жизнь свои самые смелые идеи. Мечтайте, покоряйте новые высоты, ставьте высокие цели и добивайтесь их, учитесь и трудитесь во славу нашей великой Родины! Удачи на жизненном пути! Пусть свершится всё, что задумано!

С ПРАЗДНИКОМ! С ДНЁМ МОЛОДЁЖИ!

Василий Тихонов, глава Нижневартовска.

Максим Клец, председатель Думы города.



Э то те, кто не только ограничивается «лайками» в соцсетях, это те, кто действует, кто приобретает новые знания и дерзает! Это надежда Нижневартовска и, без какого-либо преувеличения, будущее всей страны. В эти выходные в нашем городе отметили День молодёжи. В его рамках были награждены самые активные юноши и девушки, которые и в учёбе, и в работе преуспевают, и на общественную деятельность находят время.

Вы умеете ставить правильные цели, добиваетесь успеха в учёбе и профессии, достигая самые высокие вершины, - такими словами к молодёжи обратилась Надежда Волчанина, заместитель главы города по социальной и молодёжной политике. - Именно вы, смелые, решительные и ответственные, являетесь собой пример для других. Оставайтесь такими же и старайтесь преобразить наш Нижневартовск, стремитесь к новым горизонтам и радуйте нас успехами.

Кристина Путенихина - заместитель декана по воспитательной работе гуманитарного факультета Нижневартовского государственного университета. Параллельно она учится в магистратуре и является волонтером. Друзья и знакомые Крестину называют «человеком с добрым сердцем и невероятной волей». Уже в студенческие годы она разработала программу по профилактике ВИЧ и СПИДа. Информационные бюллетени, живые диалоги, в ходе

которых волонтеры рассказывают о простых правилах защиты, помощь в организации экспресс-тестов на определение ВИЧ-статуса - это лишь малая часть того, что под силу этой хрупкой девушке и её друзьям.

Сегодня я получила сразу два благодарственных письма: одно подписано главой города Василием Тихоновым, а другое - от Молодёжного центра, - рассказывает Кристина. - Такое признание, конечно же, ещё больше вдохновляет. Я своё будущее связываю только с Нижневартовском. Это город моего детства, моего расцвета и моих побед!

Эльдар Эльдаров тоже из тех, кто, как говорится, пышет завидной энергией молодости. Вчерашний студент ЮУрГУ, он известен блистательной игрой в КВН в составе команды «Улица Мира».

Нынешний июнь для меня знаменателен: позади госэкзамены, теперь я дипломированный специалист, собираюсь связать жизнь с нефтяной отраслью, - рассказывает Эльдар. - Впереди - активная жизнь. Думаю, что, как и раньше, буду преуспевать во всём.

Запомните этих молодых людей! Они обещают не сбавлять темпы, а наоборот, у них на будущее грандиозные планы. Именно такие триумфаторы молодости совершают настоящий прорыв и удивляют мир! Их кредо: «Мечтать, действовать, создавать!».

Альбина Мусина. Фото Михаила Плещкова.

Победители конкурса «Сделать мир чище!»

В образовательных учреждениях Нижневартовска состоялся городской конкурс детских рисунков, стихотворений и эссе «Сделать мир чище!», сообщает департамент образования администрации города. На суд жюри было представлено 20 работ из средних школ №№2, 14, 19, 22, 23 и 31. По итогам конкурса места в номинации «Рисунок» распределились так: 1 место - Ирина Овчинникова (4-6 кл., СШ №22); 2 место - Вера Маликова (1 кл.,

СШ №22); 2 место - Альберт Тюпаев (2-6 кл., СШ №23 с углублённым изучением иностранных языков; 3 место Ульяна Серякова (3-в кл., СШ №14). Специальный диплом за творческий подход к выполнению конкурсной работы присуждён: Ренате Казниной (1-а кл., СШ №31 с углублённым изучением предметов художественно-эстетического профиля); Таиси Продан (1-а кл., СШ №23 с углублённым изучением иностранных языков).

Арина Арсеньева.

Инженеры нам нужны

Департамент труда и занятости населения ХМАО - Югры сообщает, что российский союз научных и инженерных общественных объединений проводит XIX Всероссийский конкурс «Инженер года-2018». Заявки на участие в конкурсе принимаются до 15 ноября 2018 года. По всем вопросам можно обращаться в оргкомитет конкурса по адресу: 119034, г. Москва, Курсовой переулок, 17; по тел.: 8(495)695-16-08/21, 8(495)695-16-36, бухгалтерия (по оплате регистр. взноса) - 8(495) 695-16-23/50; по элект. почте: rusea@front.ru, rusea1866@gmail.com. Подробная информация на официальном сайте РосСННО.

Соб. инф.

Advertisement for Gazeta Varta website, encouraging readers to visit and comment on articles.

Weather forecast table for June 26th, including temperature, pressure, humidity, and wind data.



*Будьте в курсе*

## Безопасная вода

На территории Уральского федерального округа с 25 июня по 1 июля проходит акция «Вода - безопасная территория». Профилактические мероприятия запланированы к проведению и в Нижневартовске.

Накануне сотрудники МКУ г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС» спустили на воду спасательное судно «Лина». Катер использовался для патрулирования береговой линии во время проведения фестиваля искусств, труда и спорта «Самотлорские ночи». Судно также будет задействовано в случае ухудшения пожарной обстановки - 15 человек из числа мобильных пожарных групп смогут оперативно попасть на остров Чехолой для тушения огня.

«Лина» продолжит свою работу и во время проведения акции «Вода - безопасная территория». Спасательные и контролирующие службы будут не только патрулировать береговую линию, но и отслеживать соблюдение правил движения по воде другими судовладельцами.

Также в рамках профилактической акции, направленной на предупреждение происшествий, травматизма и гибели людей на водных объектах Югры, состоятся профилактические беседы с детьми, посещающими летние лагеря. Как сообщает управление по взаимодействию со СМИ администрации города, их проведут сотрудники аварийно-спасательной службы МКУ г. Нижневартовска «Управление по делам ГО и ЧС». Они же примут участие в масштабных учениях по оказанию помощи утопающим гражданам. Во время своего дежурства вблизи водоемов спасатели напомнят вартовчанам о правилах поведения на воде:

- купаться следует только в специально отведённых местах, на оборудованных пляжах, где при возникновении несчастного случая можно получить специализированную помощь спасателя;
- крайне не рекомендуется купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- нельзя подплывать к близко идущим (стоящим на якоре, у причалов) судам, катерам, лодкам, плотам, не ныряйте под них - это опасно для жизни;
- не стоит использовать надувные матрацы, камеры, доски, особенно при неумении плавать;
- не стоит заплывать за буйки и другие ограждения, установленные в местах для купания;
- не допускайте шалостей в воде, связанных с нырянием и захватом купающихся, не пугайте других;
- купание детей должно проходить только под контролем взрослых.

В случае возникновения экстренной ситуации следует незамедлительно обращаться по телефону 112.

Арина Арсеньева.

## Окружной День строителя - в Нижневартовске

В Югре готовятся отметить День строителя. В этом году впервые окружной площадкой проведения праздника выбран наш город. Масштабно его уже встречали в Ханты-Мансийске и Сургуте (в 2016 и 2017 году соответственно).



В администрации города накануне состоялось очередное заседание оргкомитета по подготовке и проведению Дня строителя с участием представителей окружной и городской власти, строительных организаций города.

Как рассказал заместитель главы города по строительству Виктор Ситников, главные мероприятия состоятся 10 августа. Программа мероприятий сейчас составляется, но планируется, что она будет включать официальную и культурно-развлекательную части. Задача организаторов - сделать деловую и развлекательную части насыщенными, полезными и интересными для представителей профессионального сообщества и простых горожан.

В День строителя в Нижневартовске состоится «Деловая конференция» с участием представителей крупных и средних строительных фирм со всего региона, ветеранов отрасли, сообщает управление по взаимодействию со СМИ администрации города. Обсудят актуальные вопросы развития стройиндустрии: агломерацию территорий, развитие «умных» городов, урбанизацию, важные вопросы городского благоустройства и другие. Во время торжественной части запланировано награждение лучших работников строительной индустрии,

а также победителей конкурсов «Лучший эскиз Дворца бракосочетаний» и «Город будущего Югры». Запланировано участие приглашённой звезды, имя которой организаторы пока не раскрывают.

Площадками проведения Дня строителя станут несколько мест, где должны состояться концерты с участием местных коллективов, конкурсы, выставки строительной техники и многое другое. Принять участие в этих мероприятиях смогут все желающие вартовчане. В это же время в нашем городе запланирована Спартакиада среди команд сотрудников строительных организаций.

По словам Виктора Ситникова, проведение в Нижневартовске мероприятия такого масштаба - престижно для города и раскрывает большие перспективы. В частности, продолжением развития Нижневартовска могут стать вовлечение инвесторов и ответственности в процессы формирования комфортной и современной городской среды, проектирование и строительство новых объектов.

Сергей Ермолов. Фото Михаила Плещокого.

## Пластиком по дороге

В обеспечении безопасности дорожного движения важную роль играет дорожная разметка.

На улицах города вскоре начнутся работы, связанные с нанесением горизонтальной разметки. Как сообщили «Варте» в управлении по дорожному хозяйству и благоустройству города, в этом сезоне на пешеходных переходах и стоп-линиях будет нанесена дорожная разметка с применением холодного пластика. На эти цели выделено из городского бюджета более 7 млн рублей. Недавно состоялся аукцион на выполнение этого муниципального заказа. По словам специалистов, использование холодного пластика для разметки дорог имеет такие преимущества как морозостойкость, устойчивость к воздействию воды, высокий коэффициент яркости. Подрядчиком предостоят обновить дорожную разметку на пешеходных переходах вблизи образовательных организаций, а также в местах интенсивного движения пешеходов и автотранспорта.

Лидия Уфимцева.

## Наступила пора свадеб

На прошедшей недавно пресс-конференции управляющий делами администрации города Наталья Морозова, рассказывая о работе ЗАГСа, отметила, что в последние годы в Нижневартовске растёт количество официально заключённых браков.

Если в 2016 году были созданы 1824 новые семьи, то в прошедшем - 2029. Эта тенденция сохраняется и сегодня. Единичными назвала Наталья Морозова браки с несовершеннолетними. На снижение в последние два года шло количество разводов (1471 и 1375), а вот за прошедшие пять месяцев статистика говорит об их росте (540 и 557).

Как показывает анализ, заметно снижается число разводов в первый год жизни молодожёнов, можно сказать, что расторгают брак супруги со стажем. Закономерным считают специалисты снижение рождаемости. Связано это с тем, что репродуктивного возраста достигли женщины, родившиеся в девяностые годы, когда отмечался заметный спад рождаемости. И пока ситуация не улучшается, хотя растёт число семей, в которых на свет появились двойняшки.

Увеличивается число усыновлённых и удочерённых малышей. В прошедшем году свои семьи нашли 38 детей, и в этом уже 20 обрели родителей.



Для работников ЗАГСа лето - самая горячая пора, в это время количество зарегистрированных браков увеличивается в полтора раза, по сравнению с другими сезонами.

Нина Левченко.

## Участие в конкурсах

Как сообщили «Варте» в управлении по развитию промышленности и предпринимательства администрации города, Торгово-промышленной палатой России и Российским государственным университетом туризма и сервиса проводятся профессиональные конкурсы «Туристский бренд: лучшие практики-2018» и «Гастрономическое впечатление-2018».

К участию приглашаются туроператоры, турагенты, туристские информационные центры, музеи, средства размещения, туристские СМИ, комплексы, заповедники/заказники, общественные организации и объединения, а также гастрономические и винные школы, организаторы мастер-классов и программ о еде и напитках, организаторы событийных мероприятий, производители, кондитеры, рестораторы, авторы и издатели, собиратели рецептов, галерейные, музейные проекты, проекты городской и сельской среды, СМИ, ТВ-каналы, интернет-издания.

Более подробная информация о мероприятиях размещена на специализированных сайтах <http://tour-brand.ru> и <http://tour-taste.ru>.

По вопросам участия в конкурсе-бренде можно обращаться к консультанту отдела мониторинга туризма и межрегионального сотрудничества управления туризма департамента промышленности Югры Ольге Костериной по телефону +7(3467) 33-54-83.

По вопросам участия в конкурсе-гастрономии можно обращаться к главному специалисту-эксперту отдела развития туризма управления туризма департамента промышленности Югры Инне Бегденко по телефону +7(3467) 33-53-18.

О направлении заявок об участии в конкурсах просьба уведомлять ответственных от управления туризма департамента промышленности автономного округа по электронной почте: [KosterinaOA@admhmao.ru](mailto:KosterinaOA@admhmao.ru) или [Begdenkoiv@admhmao.ru](mailto:Begdenkoiv@admhmao.ru).

Арина Арсеньева.



## МАСТЕРСТВО НА УРОВНЕ, или ПРОФЕССИОНАЛЫ СВОЕГО ДЕЛА

Свыше двух сотен участников, высокий уровень подготовки специалистов и как итог - ожесточённая борьба за лидерство. В АО «Самотлорнефтегаз» подвели итоги локального этапа смотра-конкурса «Лучший по профессии-2018». Победителей ждёт Краснодар и финальная схватка с мастерами своего дела из других дочерних предприятий ПАО «НК «Роснефть». А мы предлагаем повернуть время вспять и вспомнить каждый этап становления профессионалов.



Участник смотра-конкурса - Александр Борзов, оператор добычи нефти и газа ЦДНГ-3.



Иван Выпловз, специалист ЦДНГ-7, победитель в номинации «Лучший оператор добычи нефти и газа».

Глядя на них, вспоминается устоявшееся выражение: «Кадры решают всё!». Те, кто изначально обошёл своих непосредственных коллег по цеху, сошлись в борьбе за знания и умения с представителями других подразделений. Для «Самотлорнефтегаза» они уже золотой кадровый резерв, люди, способные поднять престиж профессии, двигатель прогресса, который в будущем приведёт предприятие к успеху и высоким показателям. Основная основа - тестирование на знание должностных обязанностей, вопросы по охране труда и на знание правил промышленной безопасности. Практическое

задание - оценка профессионализма, где половина успеха - умения и навыки специалиста, а другая половина - опыт наставников, которые вкладывают в учеников не только силы, но и душу.

Участие в конкурсах профессионального мастерства - работа на перспективу, - убеждён начальник управления добычи нефти АО «Самотлорнефтегаз» Максим Попович. - Первое место - это возможность сделать следующий шаг в карьере, способ прожить себя. Высоту планки вы заляёте сами, в наших силах поддержать профессиональные начинания и дать возможность каждому специалисту проявить себя.

Александр Борзов считает нефтяную отрасль гарантом стабильности: хорошая зарплата, большие перспективы. Так было пять лет назад - когда он впервые решился кардинально сменить сферу деятельности и из технолога пищевой промышленности перешёл на оператора добычи нефти и газа, так считает и сейчас, повышая уровень мастерства, ставя себе новые цели в профессии. Это его третья попытка ухватить перо жар-птицы. До этого момента тройка лидеров оставалась вне досягаемости, но плох тот солдат, что не мечтает стать генералом.

Конкурсное испытание на практике мало чем отличается от твоих основных обязанностей, - признаётся опытный конкурсант, оператор добычи нефти и газа ЦДНГ-3 Александр Борзов. - Порядок тот же, только по условиям соревнований каждый шаг нужно проговаривать, объясняя, почему делаешь так, а не иначе, как пришёл к тому или иному решению. Волнение даёт о себе знать, отсюда мелкие недочёты. Но цель оправдывает средства: победа в конкурсе, защита диплома на следующий год и новая ступень в карьере - должность мастера.

Опасное производство, технологические регламенты, от соблюдения которых зависит не только производственный процесс, но и здоровье, жизнь человека. Коллективный труд накладывает ответственность не только за себя, свои знания, но и учит доверию, умению взаимодействовать в команде, пониманию с полуслова, полувзгляда.

О безопасности не просто говорят, она является одним из золотых правил корпоративной политики НК «Роснефть». В этом году программу конкурсных мероприятий профессионального мастерства пополнила ещё одна номинация - «Безопасный труд», в которой решено отмечать работу специалистов, показавших лучшие результаты в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности в каждой из рабочих профессий.

Эта номинация была учреждена совместным решением межрегиональных профсоюзных организаций ПАО «НК «Роснефть» и руководства компании, - отмечает председатель общественной организации АО «Самотлорнефтегаз» Валерий Куксов. - Для нас, как для социально ориентированного предприятия, самой главной ценностью была и остаётся жизнь человека. Победа в их случае - труд коллективный, это сложная работа самого конкурсанта, опыт в профессии его наставника и поддержка руководства цеховых подразделений. Председатели конкурсных комиссий сошлись во мнении: с каждым годом уровень подготовки конкурсантов растёт, а определять лучшего становится всё сложнее. Когда самые ответственные моменты остаются позади, самое время узнать имена тех, кто весь следующий год будет примером для коллег и авторитетом для молодёжи. Церемония награждения проходит во Дворце культуры «Октябрь». Но каждый из претендентов знает, что за званием «Лучший по профессии» стоит большая ответственность.

В прошлом году на локальном этапе смотра-конкурса он занял второе место, в этом - заметно улучшил свой результат, получив диплом победителя.

Задание было нестандартным, - делится впечатлениями лучший оператор добычи нефти и газа, специалист ЦДНГ-7 Иван Выпловз. - Успех прохождения испытаний зависел от индивидуального подхода, опыта работы и знаний, выходящих за рамки основных обязанностей. Свою победу хочу разделить с наставниками - без них этого праздника профессионализма в моей жизни не было бы.

### Культура

### Афиша мероприятий

Жителей и гостей Нижневартовска учреждения культуры и спорта города приглашают посетить мероприятия, которые состоятся на этой неделе.

#### 26 июня с 11.00 до 12.00

Открытая физкультурно-оздоровительная тренировка для людей пожилого возраста. Многофункциональная спортивная площадка (ул. Мира, 29-а). Вход свободный. Тел. 46-50-99.

#### 26 июня с 15.00 до 16.00 и с 16.30 до 17.30

Квест «Покорение Олимпа» среди дворовых команд. Гимнастическая площадка на ул. Чапаева, 61 и гимнастическая площадка на ул. Ленина, 23-а. Вход свободный. Тел. 46-50-99.

#### 26 июня с 16.00 до 18.00

Пляжный волейбол среди всех категорий граждан. Многофункциональная спортивная площадка (ул. Мира, 29-а). Вход свободный. Тел. 46-50-99.

#### 26 июня с 18.30 до 19.30

Открытые тренировки Grit Cardio, Body Combat, Zumba Fitness для всех категорий граждан. Многофункциональная спортивная площадка (ул. Мира, 29-а). Вход свободный. Тел. 46-50-99.

#### 26 июня с 19.00 до 20.00

Уличные тренировки «Здоровая нация» (популяризация здорового образа жизни). Комсомольское озеро. Вход свободный. Тел. 46-50-99.

#### 27 июня с 15.00 до 16.00 и с 16.30 до 17.30

Физкультурное мероприятие - турнир по мини-футболу «Команда нашего двора» среди дворовых команд разной возрастной категории. Многофункциональная спортивная площадка (ул. Маршала Жукова, 3) и спортивная площадка (ул. Омская 22, строение 1). Вход свободный. Тел. 46-50-99.

#### 27 июня с 17.00 до 19.00

Открытые тренировки по функциональному многоборью (кроссфит) для всех категорий граждан. Комсомольское озеро. Вход свободный. Тел. 46-50-99.

#### 28 июня с 11.00 до 12.00

Открытая физкультурно-оздоровительная тренировка для людей пожилого возраста. Многофункциональная спортивная площадка (ул. Мира, 29-а). Вход свободный. Тел. 46-50-99.

#### 28 июня с 11.00 до 18.00

День открытых дверей для детей до 18 лет, студентов, членов многодетных семей (0+). Музей истории русского быта (ул. Первомайская, 15). Вход свободный. Тел. 31-13-97.

#### 28 июня с 11.00 до 19.00

День открытых дверей для детей до 18 лет, студентов, членов многодетных семей (0+). Нижневартовский краеведческий музей имени Т.Д. Шуваева (ул. Ленина, 9/1). Вход свободный. Тел. 31-13-99.

#### 28 июня с 16.00 до 18.00

Пляжный волейбол среди всех категорий граждан. Многофункциональная спортивная площадка (ул. Мира, 29-а). Вход свободный. Тел. 46-50-99.

Арина Арсеньева.



# О ЧЁМ ДУМАЕТ ДУМА?

Корректировка городского бюджета, изменения в положении о приватизации муниципального имущества и в алгоритм расчёта арендной платы за него. Это главные вопросы, которые легли в основу повестки девятнадцатого, завершающего заседания Думы города перед летними каникулами. Народные избранники также одобрили проект муниципальной программы «Развитие социальной сферы Нижневартовска».



## Больше денег на добрые дела

Народные избранники внесли изменения в главный финансовый документ - городской бюджет. За изменения в нём депутаты Думы проголосовали единогласно. Дополнительные финансы, пополняющие казну Нижневартовска, направят на функционирование спортивно-оздоровительного комплекса «Радуга» и вновь открывшихся подростковых клубов. Деньги также предусмотрены на финансирование расходов местного бюджета, в том числе на обеспечение жильём молодых семей. Часть средств выделена на благоустройство территории города. «Увеличение бюджета всегда радует», - отметила председатель комитета по бюджету, налогам и финансам Думы Нижневартовска Наталья Зяблицкая. - Хочется отметить, что деньги также выделены на благоустройство детского сада «Светофорчик» в микрорайоне 2П, депутатом этого избирательного участка является Леонид Дольников.

«Мы давно этого ждали. Навести порядок возле дошкольного учреждения - это было протокольное поручение депутатов, и теперь оно выполнено. Работы начнутся в ближайшее время», - отметил Леонид Александрович.



## В городе появилось первое Территориальное общественное самоуправление

Первое нижневартовское ТОС зарегистрировано в 10-м микрорайоне по инициативе его жителей и при активном участии депутата городской Думы Татьяны Жигулиной. О территориальных общественных самоуправлениях по месту жительства газета «Варта» уже писала не раз. Напомним читателям, что это одна из форм организации по месту жительства, которая нужна для прямого участия населения в реализации местного самоуправления на разных уровнях: муниципальном, районном, домовом и так далее. Созданное ТОС достаточно большое. По решению самих жителей, оно организовано для всего 10-го микрорайона.

«То, что я депутат, помогло быстрее провести согласовательные процедуры. Мы подключили юристов, службы землеустройства и так далее. Много было проведено подготовительной работы», - отметила Татьяна Жигулина. - И, конечно, механизм взаимодействия депутатского корпуса и администрации города способствовал максимально широкому охвату людей и максимально быстрому созданию ТОСа».

На заседании Думы глава города Василий Тихонов вручил Татьяне Жигулиной Устав территориального общественного самоуправления. Он также поблагодарил депутатский корпус за то, что народные избранники подключились к реализации поручения Президента страны по созданию ТОСов.

Напомним также, что для изучения опыта работы территориального общественного самоуправления делегация нижневартовских депутатов во главе с председателем Думы Максимом Клецем побывала в Сургуте, где ТОСы работают уже больше 20 лет.

Одна из первоочередных задач, которую будет решать первое нижневартовское ТОС, уже определена. Жители 10-го микрорайона хотят обустроить дорогу по проезду Заозёрному. Как рассказала Татьяна Владимировна, план строительства есть, но он очень устаревший. Поэтому активисты ТОСа планируют встретиться со специалистами администрации города и внести свои предложения для доработки технического задания по строительству дороги.



## Культура и спорт рядом идут

Облагодолучии в городе наряду с развитием образования, здравоохранения, городской инфраструктуры можно судить и по тому, как проводят свой досуг вартчане. В Нижневартовске созданы хорошие условия для занятий творчеством и спортом, доступны библиотеки и музеи, нет недостатка в различного рода культурных и развлекательных мероприятиях.

На заседании Думы депутаты единогласно одобрили проект муниципальной программы «Развитие социальной сферы города Нижневартовска на 2019-2030 годы», объединившей в себе три важные подпрограммы: «Развитие культуры и туризма», «Развитие физической культуры и массового спорта» и «Молодёжь Нижневартовска». Цель - реализация муниципальной политики, обеспечивающей прежде всего доступность и качество услуг в сфере культуры, спорта и молодёжной политики, чтобы каждый житель города, независимо от возраста и материального достатка, мог реализовать свои мечты и пожелания.

Как отметил председатель комитета по социальным вопросам, член фракции «Единая Россия» Павел Лариков, предварительно депутаты детально обсудили этот документ, поэтому особых дебатов не возникло. В будущем народные избранники готовы принять активное участие в обсуждении предложений по дополнению содержания программы.

Данное заседание Думы стало заключительным в первом полугодии. Закрывая его, председатель Думы Максим Клец поблагодарил депутатский корпус и администрацию за совместную работу. Он также отметил, что все решения, которые были приняты, направлены на благо города и его жителей.

**21 млрд 575 млн 115 тысяч рублей** - общий объём финансирования муниципальной программы «Развитие социальной сферы города Нижневартовска на 2019-2030 годы».

Программа состоит из 11 задач и 26 мероприятий, которые необходимо выполнить до 2030 года. Доля федерального бюджета с учётом развития театров, библиотек, музеев составляет 1 млн 018 тысяч рублей, окружного - с учётом выполнения майских указов Президента РФ 2012 года по достижению уровня заработной платы, организации оздоровительного отдыха детей и укрепления материально-технической базы - 943 млн 346 тысяч рублей и городского бюджета - 19 млрд 648 млн 839 тыс. рублей. Эти средства будут расходоваться на содержание муниципальных учреждений, проведение городских мероприятий, улучшение материально-технического обеспечения, а также на реализацию культурных и спортивных проектов в обсуждении и поддержку талантливой молодёжи.



Планы на празднование Дня молодёжи были грандиозные: традиционные площадки должны были охватить всю набережную реки Обь, однако осуществить всё задуманное помешало ухудшение погоды. Как «Варте» рассказала Хатуна Шония, начальник отдела по молодёжной политике администрации города, многие так называемые арены пришлось свернуть и предложить молодёжи веселиться на оставшихся. Впрочем, на этих территориях было очень даже весело. Как это было? Листай, лайкай, репост приветствуется.



Организаторы Дня молодёжи-2018: департамент по социальной политике администрации города; Молодёжный центр; Дворец искусств. Событие проходило в рамках реализации единой благотворительной программы «Формула хороших дел» ПАО «Сибур Холдинг».

# ЗАЖИГАЙ, ПОКА МОЛОДОЙ



## #стритарт #граффити

Никак не дождёте лета, тепла и солнца? Берите пример у тех, кто не ждёт, а создаёт настроение своими руками, ну и не без помощи баллончиков аэрозольной краски. Творцам площадки ART дождь ни почём. Самое массивное полотно, кстати, из... пищевой плёнки, разрисовал Андрей Ольховский. Он представляет школу граффити «Артсреда». Говорит, что приобретает маленьких вартчан этому виду уличного искусства, а в День молодёжи, создавая следующий шедевр с помощью крутых шрифтов, привлекает ещё больше поклонников. И, действительно, «подмастерья» подтягиваются, и ART-площадка становится самой оживлённой территорией на набережной. Отметим, уже скоро холстом для этих художников послужат фасады домов Нижневартовска.

## #любовь#творчество

Владимир Хасанов на ART-площадке решил своими руками сделать подарок для любимой девушки. На овальном спиде доски он цветными маркерами вывел имя, которым он нежно называет свою возлюбленную, и окружил его символами любви. Неутомимый спортсмен, ветеран АО «Самолторнефтегаз» Татьяна Мартина тоже решила для своих близких собственноручно сделать подарок. Она уверена, что спил берёзы дарит долголетие и бодрость, а нарисованный яркими красками «шедевр» гарантирует приподнятое настроение в любую погоду.



## #нарды

## #когда\_сердцем\_молоды

Сначала в палатке, где развернулись турниры по нардам, «атаковали» люди старшего поколения. Ну, как старшего? Чуть за 50. Хотя, какая разница, когда сердцем молоды... Они были столь увлечены игрой, что даже не отвлекались. А вот молодые игроки Настя Кравченко и Максим Удегов с удовольствием поделились своими впечатлениями. «В нарды играли, когда были совсем маленькими, - рассказывают они. - Учили дедушки. А вот сегодня правило напомнил Кирилл Жилка. Оказывается, так увлекательно!» Кирилл Жилка между прочим нарды никогда и не бросал. Говорит, что практически с рождения играет. Ещё бы! Если твой крёстный - президент региональной федерации спортивных нардов Сергей Ефимов, куда не денешься, кроме как не станешь тренировать свой интеллект. Надо добавить, что мастер-классы от Кирилла были полезны для многих молодых людей.



## #прогулка #хорошее\_настроение

Владимир Подольский вместе с сыновьями Иваном и Кириллом просто вышли прогуляться по набережной. Живут неподалёку, поэтому они всегда посещают праздничные мероприятия. Сегодня, правда, маму оставили дома, чтобы она немного отдохнула в тишине. «Молодость - это прекрасная пора, когда никакой дождь не заставит тебя остаться дома и пропустить подобные мероприятия, - рассказывает Владимир. - Думаю, нынешний День молодёжи тоже собрал самых энергичных и передовых. Мы тоже не остаёмся в стороне. Не прочь потанцевать под крутую музыку, подвигаться в ритме тинейджер. Это и есть ключ к хорошему настроению».



## #standUp #openmic

Для тех, кто в теме, однозначно, от выступления стендап-комиков были просто в восторге. Диалоги, монологи, истории и импровизации, а в основе - сама реальная жизнь в обрамлении юмора. В ожидании положительных эмоций от стендапчиков и подружки Аня Павлова, Катя Игнатикова и Настя Гаврина. «Мы пришли сюда, чтобы безудержно повеселиться, поймать кураж от выступления реально крутых артистов, которые умеют создать мощную движуху и радовать публику, - рассказывают девушки. - День молодёжи - для молодёжи, а для молодёжи нет преград: как в достижении цели, так и в умении отдохнуть!»



## #хэдлинеры Slider & Magnit

«Нижневартовск! Мы вылетаем к вам!» Такую запись закрепили на своей официальной страничке в соцсети «ВКонтакте» Slider & Magnit накануне Дня молодёжи и прилетели! Они - топовые российские ди-джеи, хит-мейкеры, продюсеры, участники крупнейших фестивалей электронной музыки, владельцы собственного рекорд-лейбла Slam Worx, резиденты радиостанции «DFM». На Дне молодёжи они врубили шарманку на полную мощность. Молодёжь под ремиксы на популярные песни от этих ди-джейв из Санкт-Петербурга зажигала от души. Надеемся, что и ты был на этой площадке!



## #игротека #mundialь

Сначала, казалось, игротека вообще не откроется. Но день распогодился всё же, и площадка заиграла! В прямом смысле слова. Хотите за настольными играми посидеть? Да пожалуйста! А в бильярд с огромными шарами, когда вместо кия «работают» ноги? Почему нет! Строить башни в игре Дженга? Добро пожаловать! А футбол! Правда, настольный, но не менее интересный. Тем более российской сборной уже противостоят португальцы с блестящим Рональдо. Волонтёр Артём Прохоров говорит, что соперничество с Чемпионата мира по футболу-2018 перенеслось на мини-пространство и столько болельщиков привлекло. - На нашей площадке победила команда России, - говорит Артём. - Будем надеяться, что и Мундиаль порадует нас с таким же результатом!

## #косплей #аниме



Яркие парики, необычные костюмы, довольно сложные майкапы. Эти ребята развлекли серые тона пасмурного дня и развеселили всех. С ними фотографировались, ими интересовались и их узнавали. Они - любители косплея и аниме. Для тех, кто не в курсе, объясним, что косплей - это переодевание в известных персонажей из кино, мультфильмов и даже мифов, а аниме - популярный в Японии стиль мультипликации и распространённая молодёжная субкультура. Савелий Сербин, Евгений Сибатгалдин и Анастасия Шевелёва в своих довольно странных образах, ну, просто неотразимы и так ми-ми-мишны.

#Альбина\_Мусина&Михаил\_Плещкий.







Удочка является хорошим проводником. Рыбалка возле линий электропередачи может привести к смерти.

Фактов много!  
Не увеличивай статистику!

8 800 200-55-02

телефон Call-центра

www.rosseti.ru/press/electrotravmatism  
www.te.ru/articles/osnovy\_elektrobezopasnosti

bezopasnost



1480/2

### ИНФОРМАЦИЯ

Организатор торгов к/у ООО «РуссИнтеграл НСС» (ИНН 8609223872, ОГРН 1068609004430, 628464, ХМАО - Югра, г. Радужный, мкр Южный, ул. Губкина, д. 5) Винник Сергей Алексеевич (ИНН 550503304392, СНИЛС 06058968693, тел. (3812)320-582, Омск-99, а/я 8689, info@vip-omsk.ru), член Союза «СОАУ «Альянс» (ИНН 5260111600, ОГРН 1025203032062, Нижний Новгород, ул. Ильинская, 69, к.10) на осн. решения АС ХМАО - Югры от 27.09.16, определения АС ХМАО - Югры по делу А75-959/2016 сообщает о результатах торгов №68975 на эл. пл. АО «РАД», залог ПАО «Сбербанк»: по Лоту 2 торги не состоялись из-за отсутствия заявок, по Лоту 1 единственный участник Андрей Викторович Исаков (ИНН 550400785976).

Заинтересованность отсутствует, в капитале не участвует. Повторные торги состоятся на эл. пл. «РАД» (<http://bankruptcy.lot-online.ru>) Лот 2 Автобус FORD TRANSIT BUS, VIN WF0DXXTTFD8C17928, 2008 г.в., нач. цена - 77186,16 руб., г. Нижневартовск. Задаток - 10% от нач. цены. Шаг аукциона - 5% от нач. цены. Реквизиты для оплаты задатка, правила оформления и приёма заявок и документов, сроки платежей, порядок ознакомления, определение победителя, оплата по договору и сроки его заключения указаны в сообщении 12010079884 газеты «Коммерсант», №70 от 21.04.18, ЕФРСБ 2635893 от 20.04.18. Прием заявок с 2.07.18 до 6.08.18 с 9.00 до 13.00 (мск), торги 8.08.18 в 10.00 (мск) на эл. пл. <http://bankruptcy.lot-online.ru>. Итоги 08.08.18 в 10.00 (мск) Омск, Щербанева, 25, оф. 401. 1504

### ИНФОРМАЦИЯ

Организатор торгов к/у ООО «РуссИнтеграл НСС» (ИНН 8609223872, ОГРН 1068609004430, ХМАО - Югра, г. Радужный, мкр Южный, ул. Губкина, 5) Сергей Алексеевич Винник (ИНН 550503304392, СНИЛС 06058968693, тел. (3812) 320582, Омск-99, а/я 8689, info@vip-omsk.ru), член Союза «СОАУ «Альянс» (ИНН 5260111600, ОГРН 1025203032062, Нижний Новгород, Ильинская, 69, к.10), на осн. опред. АС ХМАО - Югры от 8.08.17 по делу А75-959/2016 сообщает: первые торги №69278 (не залог) признаны несостоявшимися из-за отсутствия заявок. Повторные торги на эл. пл. АО «РАД» (<http://bankruptcy.lot-online.ru>): Лот №1 Прицеп-здание мобильное «Кедр-4» К4N6706 (61010238), нач. цена 99000 руб., Лот №2 Прицеп-здание мобильное «Кедр-6,2» К6.2(И-1)№6010, нач. цена 99000 руб., Лот №3 Прицеп-роспуск лесовозный УСТ-

94651С, 2012 г., (VIN) X8994651CC0UST062, нач. цена 171000 руб., Лот №4 Прицеп-роспуск лесовозный УСТ-94651С (VIN), 2012 г., X8994651CC0UST063, нач. цена 171000 руб., Лот №5 Самосвал МА3-651705-282, 2012 г., (VIN) Y3M651705C0001123, нач. цена 495000 руб. Задаток - 10% от нач. цены. Шаг аукциона - 5% от нач. цены. Реквизиты для оплаты задатка, правила оформления и приёма заявок и документов, сроки платежей, порядок ознакомления, определение победителя, оплата по договору и сроки его заключения указаны в сообщении 12010085717 газеты «Коммерсант», №75 от 28.04.18, ЕФРСБ 2656335 от 27.04.18. Прием заявок с 2.07.18 до 6.08.18 с 9.00 до 13.00 (мск), торги 8.08.18 в 11.00 (мск) на эл. пл. <http://bankruptcy.lot-online.ru>. Итоги 8.08.18 в 13.00 (мск) Омск, Щербанева, 25, оф. 401. 1505

### Строим дачные дома и бани

«с нуля» и «под ключ»,



а также частично, любой сложности, из своего материала и из материала заказчика. Крыша, фасад, отделка, заборы, беседки, ворота, веранды, пристройки, окна, двери (балкон) и т.д.

КАЧЕСТВЕННО, НЕДОРОГО И В КОРОТКИЕ СРОКИ.

Телефоны:  
53-07-09,  
8-992-357-58-41. 1496

### БАЛКОННЫЕ РАМЫ, ОКНА



пластиковые и деревянные.

Обшивка и утепление. Изготовление шкафов.

СТРОИТЕЛЬСТВО дачных домов и бань.

Пенсионерам - скидка 30%. Тел.: 22-40-01, 61-90-68. 1384

### Строим дачные дома, бани, беседки, веранды «с нуля» и «под ключ».

Заменяем кровлю, полы, фасады. Отремонтим ячейки в овощехранилищах. Частичный ремонт квартир, замена линолеума, поклейка обоев, покраска. Откосы и т.п. Пенсионерам - скидка 20%. Тел.: 69-17-26, 8-922-785-66-65. 1388

### СТРОИТЕЛЬСТВО ДАЧНЫХ ДОМОВ И БАНЬ. МОНТАЖ ФАСАДОВ.

Внутренняя отделка, вагонка, имитация бруса. Установка заборов, веранды и беседки.



КАЧЕСТВЕННО. ДОГОВОР. ТЕЛ. 58-96-96. 1214

### ООО «Нижневартовскгаз» информирует об изменении цены на природный и сжиженный газ для населения г. Нижневартовска.

В соответствии с Приказом Региональной службы по тарифам ХМАО - Югры №36-пн от 14 июня 2018 года, с 1 июля 2018 г.:

розничная цена 1 кг сжиженного газа для населения (кроме газа для арендаторов нежилых помещений в жилых домах и газа для заправки автомобилей) составляет **50,82 руб.** с учётом НДС. Стоимость 11-килограммового баллона сжиженного газа - **559,02 руб.** с учётом НДС; розничная цена на природный газ для населения по всем направлениям использования газа (кроме газа для заправки автомобилей) составляет **4 050,01 руб./1000м³**, с учётом НДС.

С полным текстом Приказа №36-пн от 14.06.2018 г. РСТ ХМАО - Югры можно ознакомиться на сайте <https://rst.admhmao.ru> в разделе ДОКУМЕНТЫ/Приказы/Газовая отрасль/2018. 1529

## ВАРТА

Главный редактор  
Коновалова Светлана Борисовна  
Принимаем: тел./факс 41-81-85  
E-mail: varta-86@mail.ru  
varta-nv@mail.ru (рекламный отдел)

Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Регистрационный номер ПИ № ТУ 72-00610 от 31 мая 2012 г.  
Рекламируемые в газете товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Зам. директора по издательской деятельности и МТО - Копылова Оксана Николаевна - 41-77-10  
Бухгалтерия - Тилина Наталья Александровна - 41-81-71  
Исполнительный редактор - Мушина Альбина Тафиловна - 41-09-70  
Редакторы отделов - Левченко Нина Федоровна - 41-73-37  
Уфимцева Лидия Ивановна - 24-31-77  
Фетисова Марина Леонидовна - 24-31-77  
Гайсина Римма Узбяковна - 24-31-77  
Корреспонденты - Подройкова Людмила Владимировна - 41-73-37  
Ткаченко Дарья Александровна - 41-73-37

Художественный редактор - Пледчий Михаил Михайлович - 41-73-37  
Рекламный отдел - Волк Марина Анатольевна - 41-38-06  
По вопросам доставки обращаться по телефону 61-98-05  
Менеджер по приему типографских заказов - Белоусова Марина Игоревна - 61-32-46  
Старший технический редактор - Гасанова Гюльгана Шихамировна  
Технический редактор - Белья Лариса Леонидовна

Редакция не всегда разделяет мнение внешних авторов и не несет ответственности за содержание их материалов. Публикации на коммерческой основе обозначаются номером счёта, предъявляемого рекламодателю к оплате. За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель. Отдел приема полиграфических заказов - 61-32-46. Цена свободная. Распространяется по подписке и в розницу.  
Тираж отпечатан в МУП г. Нижневартовска - редакция газеты «Варта». Адрес: 628606, г. Нижневартовск, ул. Менделеева, 11. Тел. 61-32-44.

Сочреетитель: Администрация г. Нижневартовска, Дума г. Нижневартовска.

Индекс издания  
54 365

Юридический адрес редакции, издателя: 628606, г. Нижневартовск, ул. Менделеева, 11. Объявления и реклама принимаются с 9.00 до 17.00. Тел./факс 41-38-06.

Тираж  
6106

№116 (7196)  
подписан в печать: 25 июня 2018 г.  
по графику - 17.00, фактически - 17.00